MAT 2 UNIVERSITE RENNES 1

CONTROLE CONTINU CONFINE — — DUREE 4 X 20 MIN

Exercice 3 (20 min et 5 pts):

Un marchand de journaux a la sauvette vend, du lundi au samedi, des journaux
a deux euros piece. Le nombre de journaux vendu chaque jour suit une loi nor-
male d’espérance 50 et de variance 9 (c¢’est bien sur une approximation, que ’on
considérera ici exacte). Ces ventes journalieres sont indépendantes.

1. Quelle est la loi de son chiffre d’affaire hebdomadaire?

2. Quelle est la probabilité que sa vente journaliere dépasse 53 journaux vendus?
On donnera deux chiffres apres la virgule.

Une table de la loi normale est visible sur la page suivante.



d(t) = P(X <t)pour X ~ N(0,1)
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